

MARIJIN LIST

župnije Cirkovce



23.3.2025

LETO 22

ŠTEVILKA 12

3. postna nedelja

NAŠ VELIKONOČNI IZHOD!

Ena od prevladujočih tem svetopisemskih odlomkov današnje nedelje kot tudi vsega postnega časa je tema o izhodu. V prvem berilu Bog govori Mojzesu iz gorečega grma, razodene mu svoje ime in mu podeli poslanstvo:

»Gospod je rekel: 'Dobro sem videl stisko svojega ljudstva, ki je v Egiptu, in slišal, kako vpije zaradi priganjačev; da, poznam njegove bolečine. Zato sem stopil dol, da ga rešim ... In zdaj pojdi, pošiljam te k faraonu, da izpelješ moje ljudstvo, Izraelove sinove, iz Egipta.'«

Ne poznam druge močnejše interpretacije tega odlomka, kot je črnska duhovna pesem z naslovom Go down Moses. Razlog je preprost. Te pesmi so se porodile med ljudstvom, ki je prav tako izkušalo suženjstvo kakor Judje v Egiptu. Izkustveno so poznali grenkobo in izkušali so isto hrepenenje po osvoboditvi. »Pojdi, Mojzes, stopi dol v Egipt in reci staremu faraonu: Odpusti moje ljudstvo, da odide.« Let my people go! Ta odpev se poje s tako slovesnim in globokim tonom, da je mogoče skoraj občutiti veličino in avtoriteto tistega, ki govori.

Vir: Cantalamessa

ZDRAVITI DUHOVNO – MORALNE RANE:

»Izgubljene bom poiskal, razgnane pripeljem nazaj, polomljene in ranjene obvezal, bolne okrepčal, rejene in krepke obvaroval. Pasel jih bom, kakor je prav.« (Ezk 34,16)

Veruj v odpuščanje grehov. Poglej na križ! »On pa je bil ranjen zaradi naših grehov«, in »... nosil je naše bolezni. Po njegovih ranah smo bili ozdravljeni«. Vse svoje grehe, bolezni, pritiske odloži na njegov križ. Ti sam jih ne moreš nositi. Križ pa je smrt tvoje smrti, odpuščanje tvojih grehov, zdravje tvoje bolezni. Vse, kar te muči, obesi na ta križ (T. Ivančič)

Velikonočna sv. spoved: Hvala Bogu za možnost, ki jo imamo, da lahko gremo k sv. spovedi na Ptujsko Goro. 4. adventna in 4. postna nedelja je postala tradicija in za našo župnijo velik privilegij, da imamo na Ptujski Gori možnost pri štirih spovednikih opraviti sv. spoved. Pridite, lepo povabljeni in opravite ta zakrament pred veliko nočjo.

Vsi vemo, da spoved za nikogar ni lahka. Po spovedi se pa dobro počutimo in smo srečni. Zato je vredno da se potrudimo.

Kaj naj povem pri spovedi? Vsak ve zase, kaj ga teži. Samo nekaj namigov, za lažje spraševanje vesti: Postavljam Boga na prvo mesto, ali delo, ugled, denar, zabava,...; Sem preklinjal in se norčeval iz svetih stvari?; Sem ob nedeljah delal? Sem bil pri maši, sem molil?; Sem vredno prejemal sv. obhajilo?; Skrbim za versko vzgojo svojih otrok in vnukov?; Spoštujem človeško življenje od spočetja do smrti?; Sem s čim zasvojen? (telefon, pornografija, seks, alkohol, droga); Imam spoštljiv odnos do spolnosti pri sebi in drugih; Sem zvest v zakonu?; Sem pošten, goljufam, izkoriščam? Pretiravam na telefonu, TV?; Lažem, pomagam kjer je potrebno?; Opravljam, obrekujem, širim čveke?; Neprimerno govorim, lažem, kritiziram, sem len, zapravljam po nepotrebnem čas, denar ?

Da bom čez noč drugačen, ne gre »s pritiskom na gumb«. Molitev gotovo veliko pomaga. Prav tako sv. maša, pogosta spoved, in želja biti boljši. Vztrajajmo in bodo spremembe.

Lepo povabljeni k velikonočno sv. spovedi, na 4. postno nedeljo na Ptujsko Goro. Ob 15.00 bo v cerkvi kratka priprava, nato pa spovedovanje.

Lepa misel: GOBA, KI BRIŠE GREHE: V cerkvi nekega mesta v Nemčiji je zanimiva baročna umetnina – podoba Kristusa na križu.

Na sliki spodaj je hudič, ki drži v roki list, na katerem so napisani grehi ljudi. Zdi se, da hudič govori Kristusu: »Poglej, kakšni so tvoji ljudje! Hudobni! Poglej njihove grehe! Ogromno jih je. Vsi bodo končali pri meni.«

Tam pa vidimo tudi angela, ki drži gobo, na katero kaplja kri in voda iz Jezusovega prebodenega srca. Angel z gobo briše grehe, napisane na hudičevem listu. Slikar je želel sporočiti: Jezus je s svojo krvjo izbrisal vse naše grehe. Osvobodil nas je hudičeve oblasti. (Iz: Zgodbe za srečo v družini)

SVETOLETNO ROMANJE

Obhajanje Svetega leta v spomin na jubilej rojstva našega Odrešenika v tem *postnem času vabi vse vernike na romanje k svetim vratom. Sveta vrata*, so simbol prehoda v nebeško kraljestvo, za kar se mora človek pripraviti z odločnim bojem proti grehu in vsemu zlu. Sveta vrata v Vatikanski v baziliki Sv. Petra v najvišji meri predstavljajo vrata nebeškega Jeruzalema. Kot "odsev" teh edinstvenih vrat pa so po škofijah določeni romarski kraji s svetimi vrati, h katerim naj romajo verniki namesto romanja v Rim.

V tem smislu so določena sveta vrata tudi v *Baziliki Marije Zavetnice s plaščem* na Ptujski Gori. Skupno romanje našega nad-dekanata (*dekaniji Maribor in Dravsko polje*) **na Ptujsko Goro bo v soboto, 5. aprila. Urnik za potek romanja bomo še dobili.** S tem romanjem so povezani posebni duhovni darovi, kjer zavzema častno mesto popolni odpustek. Vernike prosimo, da si zapišete v koledar in rezervirate tisto soboto dopoldne.

Kvatrna nabirka: V nedeljo 16.3., na I. Kvatrno nedeljo, ste darovali 380,- €. Iskrena hvala za Vaš čut in dar za bogoslovje. Boglonaj!

Za dobro voljo: **SPOZNANJE:** Miha: »Kdaj si spoznal svojo ženo?« Franc: »Po poroki.«
PRI FRIZERJU: Šef: »Že dolgo te iščem. Kje si bil?« Delavec: »Pri frizerju.« Šef: »Med delovnim časom si šel k frizerju?« Delavec: »Šef, saj veste, da mi lasje rastejo tudi med delovnim časom.«

OZNANILA:

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 23. mar. 2025	3. postna ned.	7.30 za žive in rajne župljane <i>Birnska delavnica in Krížev pot v cerkvi - vodijo birmanci</i> 10.00 za + Simona Trčko obl., Ano, starše Penat, Ivanko, Franca, Antona in Anico Čelan 11.30 Krst: Šijanec Bine 14.00 Večernice: Molitvena ura v kapeli
PONEDELJEK 24. mar.	Katarina Švedska	7.30 za + Antonijo Greif obl. in Štefana
TOREK 25. mar.	Gospodovo oznanjenje	9.00 za + Marijo in Jerneja Paumana, vse Paumanove in Klajnskove 18.00 v dober namen
SREDA 26. mar.	Evgenija	7.30 za + Franca in Jožeta Lačen obl., starše, brata Antona in sorod. 18.00 za + Andreja Pirša 7. dan
ČETRTEK 27. mar.	Peregrin	18.00 za + Elizabeto Pernat obl., Janeza in 2x starše <i>Molitvena ura za nove duhovne in redov. poklice</i> 19.30 Deveto srečanje - A L F E
PETEK 28. mar.	Milada	18.00 za + Bojana Špraha obl. in vse 3 družine
SOBOTA 29. mar.	Bertold	9.15 - 15.00 V MB Animastart : priprava na oratorij 16.00 Prva sv. spoved prvo - obhajancev 18.00 za + Vincenca Napasta 30. dan <i>Molitvena ura za zakonce in družine</i>
NEDELJA 30. mar. 2025	4. postna ned.	7.30 za žive in rajne župljane 9.30 Krížev pot v cerkvi - vodijo birmanci 10.00 za + Marjana Reihssa obl. in 2x starše 13.00 Iz Cirkovc peš odhod na Ptujsko Goro 15.00 Spovedovanje na Ptujski Gori. Pridite!

Umrla sta: Andrej PIRŠ, Regentova ul. 14, Maribor, star 75 let in Alojzija SEVER, Kvedrova ul. 9, Gaj, stara 92 let. Naj počivata v miru!

Čiščenje in krašenje: Prisrčna hvala vsem pridnim mesecu marcu iz Dragonje vasi za lepo cerkev in ostale prostore.

V aprilu pa prosim vaščane Cirkovc

Dežurni ministrant:

FRANGEŽ TEO